



影视西溪杯 第二届微电影大赛揭晓 十部本土微电影记录多彩西溪

1月28日辞旧迎新际,江南街道园周村文化礼堂内喜气洋洋,来自我市的影视大咖们齐聚一堂,共同见证了2018年影视年度盛典暨“影视西溪杯”第二届微电影大赛颁奖典礼的盛况,共话影视新年新发展。



十部本土微电影历时半年拍摄记录多彩西溪

咔嚓咔嚓 一张张如画的风景被保留在了相机里,一位外国友人正用镜头捕捉着西溪美景。在颁奖典礼上,第二届“影视西溪杯”微电影大赛一等奖《遇见西溪》的片花,用唯美的故事、精致的画面,让与会人员再赏西溪温柔。

这部由美时品智堂出品的微电影,讲述了一位环球旅行摄影师在西溪采风时,遇见了当地导演,并与其共游山乡美景,以展现小镇特有的历史古韵、灵秀山水、人文风情,从而让观众认识、了解、爱上西溪。

这两年西溪龙山拍了部微电影,对当地比较了解,此次7分钟的微电影先后拍了6天。永康美时品智堂影视文化有限公司董事长吕福荣说,参赛作品都很优秀,能获奖感到很幸运,新一年将拍不同题材的微电影参加国家级比赛,让作品走向全国乃至国际。

由浙江一雪国际出品的微电影《四知堂》获得二等奖,讲述了山坑杨氏先祖之一杨震的故事。获三等奖的作品《三伏》由时唐影视出品,讲述了西溪影视基地工作者的一天,从而体

现了影视基地的蜕变;由缙云金典广告传媒出品的微电影《董岭仙踪》讲述了董永与七仙女的故事,通过凄美的爱情传说,展示了董坑到上蒋这条千年古道的风采;由盈益文化传播出品的《只因人群中多看了你一眼》围绕男女主人公真诚相处,全面展示了影视基地的风光。此外,《荒言》《余生》《情系红军洞》等5部作品获优秀奖。

据悉,第二届“影视西溪杯”微电影大赛历时半年,吸引了几十家本地、外地的影视公司踊跃报名参赛。此次从剧本研讨到取景、拍摄,从筛选演员到开机拍摄再到紧张的后期制作,利用不同的角度和拍摄手法,全面展示了西溪的山水风光、美丽乡村、历史传说、影视产业、幸福生活、名人乡贤等内容。

同时,本次大赛还首创了剧本筛选这个重要环节,保证了入选作品的质量,也提升了大赛品质。期间,主办方还邀请金华市和本土的影视、影评专家与有关领导对参赛作品进行了细致评选,经初选后再评出一、二、三等奖及优秀奖。

西溪22个影视拍摄点4年间接待近700个剧组

据悉,此次举办微电影大赛旨在不断推进我市影视产业的发展,进一步挖掘、弘扬和宣传西溪镇的地方文化,从而带动影视旅游和大美乡村旅游的同步发展。新一年该镇将继续把资源优势转化为影视旅游产业优势,不断提升小镇颜值,做好“影视+旅游”文章,助推生态影视小镇发展。

自2014年西溪镇引进首个剧组以来,凭借得天独厚的优势,积极做好加大投资、扩面提质、提档升级的影视旅游文章,现已形成寺口、上坛、金园三个拍摄区,建成22个室内外影视拍摄点,累计接待游客数百万人次。4年多来,影视基地共吸引《寂寞空庭春欲晚》等近700个剧组前来取景拍摄,带动旅游、民宿等产业消费超亿元。2018年西溪影视文化产业成效显著,实现了经济效益和社会效益的双赢。

在影视元素的辐射作用下,西溪镇各村形成了“你追我赶”的建设氛围,围绕“一村一特色、一亮

点、一产业”迈步蜕变之路。未来,随着生态影视元素的植入,西溪的知名度将不断提升,环境将日益变美,设施将日趋完善,产业发展特色也必将越来越鲜明,实现“大美西溪”目标未来可期。

西溪影视产业的蓬勃发展是我市影视产业发展的一个缩影。据悉,5年来,我市出台了系列优惠扶持政策稳步推进影视产业的发展,经过多年的沉淀与积累,已开创了颇具特色的永康影视之路,方岩石鼓寮影视基地、四方集团影视基地、西溪影视基地、龙川文化园等四大影视基地齐头并进,其影视基地品牌跻身浙江五大影视基地之一。同时,我市扶持的多部影视作品获得国家及国际级奖项。

此外,2018年我市还制定《永康市影视文化产业三年发展规划》,全方位谋划影视发展,全年实现影视产值31.1亿元,同比增长51.7%。截至目前,在我市注册影视公司已达到1569家,其中有限公司503家,工作室1066家。自2013年扶持政策出台至今,全市已累计支出影视文化产业奖励资金1.46亿元。下一步,我市影视产业将不断完善政策,引进人才,进一步打响我市影视的闪亮品牌。

乡贤茶话会共话新发展 精彩村晚提升文化自信

并村并心新一年 西溪花开满园春

临近年关,西溪镇腊肉、火腿飘香,红灯笼高挂,处处散发着浓浓的年味;镇区内新建的街角小品让人耳目一新,处处透着影视生态小镇的新年韵味;各影视基地拍摄点剧组争相抢拍星光熠熠

美景美味、高颜值的明星 连日来,在西溪这片充满激情的土地上,经行政村调整后,村村围绕团结奋进的工作思路,开展系列丰富多彩的迎新春、过新春活动,让这里的年味一年更比一年浓,进一步提振精气神,激发大家干事创业热情,助推新村焕新颜。

村村开展大扫除 干净过大年

随着新年脚步的临近,在外拼搏的游子陆续回乡。村里不雅的建筑越来越少,各式微型景观越来越多,整体环境有了大幅提升。西溪镇西溪村村民吕先生说,半年不见,村里变化大,垃圾堆变成了风景点,环境越来越干净整洁了。

随着小城镇环境综合整治的不断推进,西溪镇环境日益提升,危旧房减少、违章建筑拆除、乱堆乱放得到及时清理、牛皮癣消失,取而代之的是一处处精致的街角小品以及养眼的绿意植被。连日来,随着该项工作的不断提速,西溪镇各村两委班子积极扮靓家园,组织党员、干部、村民代表开展春节大扫除,并挂起红灯笼、彩灯,插上红旗等装扮小村。同时,村民们忙着裹粽子、晒腊肉、杀猪宰羊迎新春,让回乡过年的游子品家乡土菜,让百姓干净、清爽过新年。

新春多彩乡土活动彰显西溪魅力

重新组成大家庭后,不仅环境要变好,村民的业余文化生活也要进一步丰富,让大家真正感受到大家庭的温暖。寨口新村党支部书记黄永德说,年前村里组织大扫除,正月初一举办晚会,让大伙乐一乐。

由寨口自然村、贾处自然村合并成的寨口新村,自调整后村里就按程序开展了系列工作。眼下临近春节,村里积极部署大扫除、迎春晚会等活动,连日来村民们精心准备节目,现已上报了20多个。

眼下,由孔村自然村、黄溪滩自然村合并成的黄川村,以及由洪塘自然村、莲屋自然村合并的洪莲村等均积极准备春晚节目,不断丰富村民的文化生活。此外,由柏东自然村、柏西自然村、董坑自然村合并的柏岩村将举办乒乓球比赛,欢度新春佳节。

在新村欢欢喜喜迎新年之际,西溪镇未涉及调整的村也有序开展活动:农历廿七,西溪上坛村文化礼堂举行谢年、春晚等活动迎新春;桐塘村从正月初一到初三,将在村文化礼堂上演系列丰富多彩的新春联欢活动。眼下村民们忙着排练,初二、初三将上演戏曲《白毛女》、现代戏《江姐》;石江村则忙着筹备乡贤恳谈会,以及乡土联欢会,通过活动进一步激发美丽乡村建设热情,提振大伙的干事创业热情。

春节期间,市民们不妨都到西溪走走看看,赏赏看得见山、看得见水、记得住乡愁的美景,触摸浓浓的年味气息!



新建成的街角小品

记者 秦艳华 林群心

近期在拍影视剧

《三千鸦杀》
明星:郑业成 赵露思 蒋依依等
拍摄地点:秦汉军营

《碧海丹心》
明星:佟丽娅 刘威
拍摄地点:民国剧院



《妖怪名单》
明星:李郝瑞 文晓依 龟娘
拍摄地点:北湾古镇

《一寸相识》
明星:张耀 张雅钦 邹廷威 郑好
拍摄地点:北湾古镇